

Научный сотрудник Дунайского института Майкл О'Ши в статье для издания The Federalist заявил, что в США украинский флаг все чаще стали выставлять наряду с символами ЛГБТ.

По его словам, активисты и те, кто симпатизирует им, стали все чаще использовать желто-голубые флаги вместе с радужными. При этом автор задался вопросом, откуда пошла такая тенденция.

"Ответ прост: все дело в том, что наши (американские) социальные элиты уверены в собственной правоте", - отметил он в материале.

При этом в тексте говорится, что в ближайшее время ситуация может перемениться. Ранее Илон Маск стал совладельцем Twitter. По мнению некоторых, это может привести к тому, что "удавка толерантности", которая запрещает пользователям негативно высказываться про ЛГБТ, ослабнет.

Напомним, что ранее Госдума 27 октября в первом чтении [единогласно приняла законопроект](#) о запрете ЛГБТ-пропаганды в России. Согласно документу, запрет предлагается ввести в том числе в СМИ, книгах, интернете, рекламе и кино.